

# “确保春节正常用电，这是大事”

记者走近电力巡线员，体验寒冬里的坚守



□文/图 半岛全媒体记者 华敬方

春节临近，当我们在如春的房间内忙年的时候，有这样一群人，他们工作时经常不穿“寻常路”，身背望远镜和测温仪，在人烟稀少的山林中步履维艰；发现隐患时，他们还会掏出电话，用“暗语”与同事沟通。

他们就是电力巡线员。许廷宾就是这个群体中的一员。近日，半岛全媒体记者跟随许廷宾一起，感受到了我们万家灯火的来之不易。

## 身背望远镜，不走寻常路

“集合地点：崂虎线51号，向东300米。”许廷宾在电话中对同事说着“加密通话”，因为他发现了一处电路隐患。

说是“加密通话”，或者是“暗语”，其实是一种玩笑式的说法。许廷宾说的“崂”，指的是位于即墨区大信街道的500千伏崂山变电站；“虎”，指的是李沧的220



许廷宾(右)正和同事用测温仪测量线路温度是否正常。

千伏虎山站；“崂虎线51号”，指的是两座输电中转站之间，编号第51号输电线路铁塔。原来在巡线员的世界中，除常规定位方法外，还有这样一套特殊的定位方法——每一根电线杆都是一个坐标。

许廷宾今年48岁，是即墨区供电公司输配电运检中心输电运检一班班长，在家人、同事及朋友眼中，他是一名“老供电”，是一名无所不能的“超人”。1990年，许廷宾参加工作，在办公室工作一年后，

他就来到了“线路岗”，从事线路巡检工作，这一干，就是整整30年。即墨全区共有1300余公里长的线路，东西跨度巨大，许廷宾的工作就是每天巡查线路是否存在安全隐患，翻山越岭，突发情况，对他来说是再正常不过的“便饭”。

## 早已习惯过年坚守岗位

1月26日上午8时，许廷宾正在办公

室同11名同事进行每天早上外出前的例会，每个人都要说一下昨天的巡查结果，以及布置当天的巡查地点。15分钟后，输电运检一班12名成员，两两一组出发了。

当天要做的第一件事就是挪树，挪4棵松树，许廷宾已经为此协调了1个月的时间。地点位于马山以西的山脚下，一片松树林，有4棵松树越长越高，眼看就要高过电线，如果任其继续生长，一旦导电，会引发跳闸，导致城区大面积停电。

通往松树林的路非常崎岖，记者本想用笔在本子上记笔记，却因颠簸无法写字。许廷宾告诉记者，因为线路下面不能建厂，也不能种高树，因此他每天走的路基本都是没有人烟的地方。

到达松树林后，许廷宾叫来同事和挖掘机，自己也拿铁锹和锯上前忙活起来。“工作内容很多，但是移树这个活最难干。”许廷宾告诉记者，从发现这4棵松树到最终征得树主人同意挪动，他花了1个月的时间。“昨晚一宿没睡好，生怕今天移树的时候出现变故。”许廷宾说。

记者注意到，许廷宾巡线时基本都用步行加开车相结合的方式，开一段路后，停下来，背着望远镜和测温仪，边走边看。

“过年也得坚守岗位，这么多年早就习惯了。”许廷宾告诉记者，做这份工作，除了日复一日仔细巡查，也要随时准备应对突发情况，大年三十那天，他除了正常上班时间，应该还会加班到晚上7点左右，“确保市民春节期间正常用电，这是大事。”

# 春节“轻度假”就在崂山君澜

崂山东麓智慧型高端度假酒店，客房、团圆宴火热预订中



归家，天南海北；思念，跨越山河，2021，春节已近在眼前。这一路，步履未停见证太多日新月异，感叹时代发展之快却从未得空驻足欣赏，成了对这座城市舍不下的憧憬。今年的春节有点特殊，但也可以让大家“理所应当”地驻足停留，细细品味青岛的柔美风情。寻一方山海，在自然里疗愈寄托身心。“宅”度佳期的同时享一餐丰盛年夜饭，为自己的2020画上圆满句点。2021，崂山君澜度假酒店诚邀大家一起共度丰年。

## 双匠合璧典藏革新，不出市的惬意度假

崂山君澜度假酒店位于千年崂山东麓王哥庄港东社区，为海尔产城创集团与全球酒店TOP50——君澜酒店集团两大实力品牌首度联手打造崂山区首个以健康养生静居为理念，集特色住宿、养生餐饮、国际会议、宴会婚宴、展示接待等功能于一体的“智慧型高端度假酒店”。

通过国内引领的物联网智慧生态平台——海纳云15大场景科技系统全维赋能，再造成为我国“智慧酒店”领域又一标杆之作。坚守初心，深入贯彻中国文化特色，打造中国式度假范本，根植于崂山千年风土之上，提供全球度假酒店的星级服务。“乘兴而行，兴尽而返”不必远行，宾客们便可尽享星级度假体验。



## 原生的山海人文，城中桃源躲避喧嚣

酒店三面环海，背负山峦，原生海岛、渔港环伺。富有迷人的山海风光与繁茂的植被林，独具自然纯朴的生活风貌。这里四季分明，一季一景。听“涛”入睡，清晨“观”山，承千年道首福祉；万顷碧波之畔，“天人合一”的法式浪漫，是喧嚣忙碌的都市人离尘不离城的“宅度假”首选。

酒店总建筑面积约48474㎡，整体设计遵循“天人合一，浑然一体”的建筑理念，打造仙山之畔“桃花源”。坐拥无以复制的山海养生资源及君澜极具中国特色的休闲度假产品，有机融合崂山本地特色，打造酒店专属产品。旨在为宾客提供一处远离城市喧嚣的山海度假寻心胜地。

## 临水而居，“宅”享山海

酒店共有126间休闲度假主题特色客房，可容纳约260人同时入住，七大主题房型根据功能划分各具亮点，可满足不同程度度假客群需求。52㎡的澜煦豪华海景客房，180°全景视角对望仙山黄海。床榻面朝大海，俯仰间日出日落皆可一览无

余，是不可多得的“宅度假”首选。61㎡的澜靠观景客房，拥有独立的法式风格阳台，可以坐观山海。感受仿佛置身于云朵中的温柔缱绻，随手一拍便是一幅时尚封面大片。52、76㎡的澜岫山景客房，推窗即望当地名山“凤凰山”，青松翠柏、林中幽深静谧，相携相伴，感受真正的度假惬意。

72㎡的澜精灵超大亲子房，专为亲子出行打造的主题客房。每间客房采用不同的主题设计，给予孩子一处尽情玩耍的童乐空间。150㎡的澜舒家庭套房及130㎡的澜隐行政套房，则涵盖餐厅、书房、茶室会客等功能配套，可为追求独立住宿氛围的高端商务人士及全家出行旅客提供一个“家外家”。除此之外，更有5栋独栋别墅客房，依山而起。远离喧嚣，告别烦扰，提供君澜TOP级私人管家服务并享私密与高雅。

## 山海做东，饕餮馈赠

崂山君澜度假酒店星级主厨团队亲选食材，遵循“不时不食”的选材标准，以本地特色为主线，集粤、杭、鲁三方美食精粹，打造桃源小馆、澜山·西餐厅、澜月·无国界三大星级料理餐厅，同时配备8间大、小独立观景包厢带来一场舌尖上

的盛宴。精心打造680㎡无柱观海多功能宴会厅——悦和厅，配备多个多功能会议室，成为众多商务会议、年会婚宴等大型活动首选之地。

## 择水而憩，焕活身心

酒店内部水源均取自二龙山，与崂山矿泉水同宗同源，含有丰富微量元素，净润身心。澜·星空泳池、海境瑜伽、瀑·spa、澜道健身馆、北纬36°休闲会客厅等众多休闲场所设施带来专属于崂山君澜的理想假期。呼吸间焕活生命韵律，在心灵秘境中重新汲取天然力量的休憩居所。

酒店未来还将针对不同时节，亲子、家庭、情侣、闺蜜等度假客群，融合本地特色，推出多元化度假路线及文化活动，丰富度假体验，感受地道纯正的崂山风情。

## 关爱入微，暖心护航

酒店至臻演绎，秉承“真正的度假在君澜”的运营理念为每位宾客提供全球TOP级星级。在此特殊时期，崂山君澜度假酒店严格防控以极致入微的关爱卸下您的心防，并为您的春节假期暖心护航：1、场所定时消杀通风；2、全体工作人员消毒上岗；3、多层防护，每日体温测量；4、保持1米以上安全接待距离；5、严选烹饪食材，贴心提供无接触送餐服务。

安心入住，舒心度假。所遇皆欢喜，所得皆所愿，在崂山君澜度假酒店过个幸福年！

崂山君澜度假酒店新春佳节星级客房、团圆宴，火热预订中！团圆宴有效期：2月10日(腊月廿九)—2月26日(正月十五)。地址：青岛市崂山区王哥庄街道港东社区3000号；电话：0532-8583 8777